

У НАС В ГОСТЯХ...

Под дружный смех и аплодисменты погас экран, и в уютном студенческом клубе «Гаудеамус» зазвучала музыка.

Сегодня здесь принимают гостей — молодежь Донецкого театра оперы и балета, и именно для них демонстрировались короткометражные фильмы, сделанные студией ДПИ-фильм. Была среди них особая ланта, которая во многом и послужила причиной нынешней встречи.

Для съемок фильма по рассказу О'Генри в качестве постановщика танцев был приглашен артист Донецкого театра оперы и балета А. Духовский. С того времени между молодежью опорного театра и студентами — самостоятельными артистами «Гаудеамуса», установился самый настоящий творческий контакт. И действительно, разве можно не восхищаться настоящим мастерством исполнителей юморески «Ставь птицу» или сценки «Мамонт» по мотивам сатирической комедии А. и Б. Нестеровых. Хозяева «работали» с полной отдачей, успевая при том и потанцевать вместе со всеми в перерывах между сценками.

Однако и гости «не сидели сложа руки», они показали великолепную пантомиму.

Творческие встречи в студенческом клубе решено продолжить.

С. НЕДОГОНОВ,
студент ДПИ.

КОММУНИСТ ДОНБАССА

Г. ДОНЕЦК

22 ЯНВ 1980